

**REFERAT**  
**FORSKNINGSUTVALGET**  
**TORS DAG 29. NOVEMBER 2018 KL. 12.30 – 14.00**

**Til stede:** Anne Marie Frøseth (leder), Eivind Kolflaath, Camilla Bernt, Andrea Grønningsæter, Randi Sæbøe, Henrik Saxegaard, Emilie Mellbye Rytter og Henning Simonsen (referent).  
Observatør fra administrasjonen: Anita Garden, Gunhild Brubakken (t.o.m. sak 32)

**Saksliste:**

**28/18 Godkjenning av innkalling, saksliste**

*Innkalling og saksliste ble godkjent.*

**29/18 Orienteringssaker**

- Oversikt over forbruk hittil i 2018: tilskuddsreiser/vit.ass./språkvask  
*Tatt til etterretning med én justering under tilskuddsreiser.*
- Retningslinjer for tildeling av tilskuddsreiser – *Utvalgsleder får fullmakt til å justere retningslinjene i tråd med diskusjonen i møtet.*
- Retningslinjer for tildeling av vit.ass.-ressurser – *Utvalgsleder får fullmakt til å justere retningslinjene i tråd med diskusjonen i møtet.*

**30/18 Tilsetting i post.dok.-stilling**

Vedtak:

*«Forskningsutvalget tilrår at Ingun Fornes tilsettes i den utlyste stillingen som postdoktor.»*

**31/18 Søknad om vit.ass.-midler**

Vedtak:

*«Det omsøkte timetallet på 200 timer vit.ass.-bistand innvilges. FU bemerker at det er et høyt timetall for en revisjon, men det ses hen til at det også skal utarbeides et kompendium i tillegg til at boken 'Frihet, forbrytelse og straff' vil bli vesentlig omarbeidet og utvidet.»*

**32/18 Revisjon av veiledning for bedømmelse av stipendiatstillinger**

Vedtak:

*«Utvalgsleder får fullmakt til å utarbeide utkast til endringer i veiledningen på vegne av Forskningsutvalget, på bakgrunn av synspunktene som fremkom i møtet.»*

**33/18 Tillegg/endringer i retningslinjer for tildeling av små driftsmidler**

Vedtak:

*Forskningsutvalget vedtok at 'Graden av aktivitet i forskergruppen' legges til som et av punktene som skal vektlegges ved behandling av søknader om små driftsmidler.*

34/18 **Opprettelse av ny forskergruppe i informasjons- og innovasjonsrett**

Vedtak:

*FU anbefaler at det opprettes en forskergruppe i informasjons- og innovasjonsrett, men forutsetter at forskningsdekanen foretar en gjennomgang av forskergruppene med tanke på å fremme saker om nedleggelse av inaktive forskergrupper. Formålet med og aktiviteten i det fagmiljøet som søker om opprettelse av ny forskergruppe oppfattes å være i tråd med de krav til aktivitet som FU tidligere har satt. FU merker seg at det faglige nedslagsfeltet og aktiviteten i gruppen gir et godt potensial for å søke om eksternfinansierte prosjekter.*

Anne Marie Frøseth  
leder

Henning Simonsen  
sekretær